Galaxy VS

A s A FLVB Y UPS
T

20-150 kW 400/480 V
10-75 kW 208 V

3/2020

peider

www.schneider-electric.com

Schneider



i

T T A2 L R A B AR5 R 90 % ) Tt i A % L R R A ) )AL A e s 42 2 T 72

R R A FI RO T AR SR R N % B A R bR . AR ML AR

SERRBGEGRY , JF LAUS B . RTINS BT H eIV, AMSHTHE

%{?}{E’\J{, u%ﬁﬂéiﬁﬁiﬁﬁ( L U, RCEN. Sl Al 75 20 ) Bl st i AT
ULATHR Y

X R AT e CEE AR AR L @ AT 08 48 i ORI AR AUM BT, {H
DL SRR BRI HEAT 0 A AR S N PR AT BRI

Y 4 PR i R 6 1 P B R N AT 225 BRI DRIRANGES

BT AR USRS AR B, RIEASR R E S HE B TR SRR e, 2R
FATER

FEXE VAR SR VFIVE B, X T AR BORME S N A T AR T iR Bt | slA 1 stk
B RE B B AR R R TR 7 T L R A R AN SRR SR B

LA ER
IEC : https://www.productinfo.schneider-electric.com/portals/ui/galaxyvs_iec/ B4,
UL : https.//www.productinfo.schneider-electric.com/portals/ui/galaxyvs_ul/

A L T GERD  BREBCC AR IR A T A



Al I UPS

HEZRUH - TH B IRAFIREETEI e, 5
FOC B oo 5
o O 6
BERTEBETETH oo 6
7 OO 8
= SO 8

= A T SRS 9

I et 10

00V ZRGEHIFIFE oot 10
BINFIEE (B00 V). 10
FEBRINAE (B00 V).t 11
BT EIAR (B00 V). e 12
HEHERAR (A00 V). 13
TR ZE NI (A00 V). 14
T TR (A00 V)., 15

480V RGEIIIAR oo 16
NGk e R T Y TSR 16
FEBBINAE (B8O V). 17
BT AR (B8O V).t 18
e R TN B TR 19
BTG ZIIIE (ABO V). 20
TV EEARDT (48O V)., 22

208V ZRGEHIHIFE oo 23
NGk 0L N TR 23
Gy 0TI A TR 24
BT AR (208 V).t 25
FEVIFIHE (208 V).t 26
TR ZRBEFIFE (208 V). 27
T AR (208 V). 29

BEBURHEAE AT ZRE E G e 30

FHHEFIER oo 31

= T IR R T B SR o 32
B = TR B IR e 32
B B T R T e 33

5 RO 33

UPS B A R S et 34

=T T 34

FAHLZRGEMEIR ..o 35

FEWLZRGEMEIER ..o 36

BERELEAERIEIAR oo 39
A IFIE B GVSOPTO02. ... 40
ALK NEMA SALEEE GVSOPTO05 ... 40
AL FFHLENE GVSOPTO0B ... 41
AT EEIE GVSOPTOB0 ..o 42

L oy 7 ST 43

FEWLRGELEEIZTR oo 44

U B e, 45

990-91111E-037 3



A AN LA UPS

BB HIEREII e, 49
BEREHUBE THE (FTTE ) oo 50
TN-C/480 V BEHAEHL R UPS HER e 51
FEBEHIUEZL oo, 52
W HL YR ZRERE R NEMA SUFLAR oo, 56
B T R oo, 60
TR R L IR RS SR e, 62
I A BN =I5 4B M IEEAE T2 e, 64
ERR A+ HHLRG IMBAE 52 e 67
TEFE PBUS ZR20 .o 71
TEBE P EIEAE LR DR e, 72

MOADUS ZRZETETE ..o e 73
TE P R B T 22 A2 e 74
BB e 75

990-91111E-037



WU - 5% R L ] Al A B UPS

EEZERMN - 1§ZERFZILERY

TR BRAEL YEEEES AT, T e A X ], B RGBSR B
El?iifééﬁﬁﬁiﬁTﬁEé§5?§%ZiﬁiﬂﬁﬁﬁégzkEDEU%Eﬁiﬁéjz o B AR A S R A AR e
X I BRI ER A B 2 91 e i

FE G " ol B 5 4 Ayl B RS IR 5 R AR AR B RS |, 3
AF g FEANGDIF.

zfzsbﬁﬁﬁé%ﬁﬁ% MR G BEM N S i el . 5

S WS BPTE AR, DRIER AN ST

JERrRN ERPIROL , ARG |, R PN AR T B LA
ARGV ERAE T RE S BN S5 T4 5 R

A=

BERIORERRD , AR R, TR FE ST E E L E
ARAZEIIFRAE T A 3 BN B 05 T B & 4R 55 ™ L JE R

A /J\/[L\

ANLFTRIERIRSL , IS | A& SN NS5
R R T i S B 5 SR A R TR

VL
1+ =

EEHTRHRA GRS E R BN %2R
ARGV RAE T RE S BORE HUR S HJE R

BV
U SR TR 1 A SR % . B0 . A RIEAP TAE . T R8T
R 2 R AT T, T 2 P SRR AR ] 8 AT
ORI\ U245 EL A A i 2o R MR A SRR L 45 3 4
Bl BE0% IR B G A S A
FCC =1

Vi B 2 MNRKIER 7T & FCC kA 15 B h ok T A RM0T B iR il
SE o IXEERR | 5 ARG I AT MBS SR S B R |, I A ET
Mo MBS MR R R |, A ) i
HEAT T ARG, TRE S LR B (S Tk, 68 KRR A 5 1R
TR SR E T , RO T, P 7B AT AR A IE T 0

AR AR e G HEAR ] W Bt A FR) B e s e e v e ik FH P 2 SR B 4% i P BA

990-91111E-037 5



A AN IR ) UPS HELZEYY] - HZERAX LB

FL RSt A

Ny L
=

A7 B T KU

27 oy C2 R UPS 77 o fEJEAEIAET R |, 0™ dh o] e 2 i E 2k LT
o, FERXBAEOLT , ATAET B P R BUSUA I ) 4 It -

ARG I A AT RE P BB R BUA G A R

AT R I

ANl R R BRI
AR P % e UL A F B 3 IR ANERAEIF M T
RAZ VLR T e S BN S T4 ™ H A R

NV R B
THSEIE 2R T MR R W, F 2R UPS R48.
RIGU I ERAE T RE S BN BT 4™ H 5 R

A A G5

ANl R B

THSE e R I T RTINS B A |, f22 UPS R4, {E%3% UPS )5,
SE%E&%I‘EU PREAT HAbRE T, 55 P UPS I IR ) O AU e 4% ™ i

ARIGUHIRAE T RE S BN S T8 A R

A A G5

NGOl EE L R BRI

o TR il N A IR S T A R U E O R . B I A B R
(LRGeS . RIS SRS RAESE ) MIABEEOR . X RUORIE ST iR E
RPIE R JE R, B 7 AN AR AR ] DT

« UPS RGUEHLHIRLSS , 2 RENZRG. JashiRAF AU in 4 i < T
FEITR 5E R o

RIGUHIRAEATRE S BN S T8 A R

6 990-91111E-037



WU - 5% R L ] Al A B UPS

A A G
N EE . RYEER HE IR

UPS Z ¢ 1 23 AU & 1 7 AR ZGE R . AR LA 2R 223 UPS

« |EC 60364 ( f4% 60364-4-41- B fil HHORY". 60364-4-42 - B AR BLLRY DL K
60364-4-43 - B it LIRS ) |, BR

« NECNFPA70, 5§

o INEREAFRE (251 865> C22.1)
HRRF 24 158 FH bt

RIGUH AT RE S B G T H 5 .

A A G

ANl EL RN LT
o HEIREERZIE. ToT A HAE X TIR = NI 222 UPS R 4.

. %E@g{% AKCPANIEE ( Blindke L ) SRR RO E R IR L2
UPS &%,

RIGUIEAE AT RE P BN S T2 L E AL

AA TG

NGO RIEE LR

UPS A& T\ Bt ATS 23T LU F AR
o fEEHMES

o BRMEMEM ABSMAIEED) . RS HARRIE AL 5 S S AR
o BN KA Wb ZRIRERE RIS

o BHUEFWH. B, FERKE

o HEHTREAHKENE. BREI

« fi¥% IEC 60664-1 #LE , I5 4 X T 2 Kk

o ZREWRI. v PRIBEHLFR AT

o ZPORES . AIEEGR R TR
RAGVERAE T e SRS TS H G R .

A A G

ANl BRE RN

THIE 2RI E B AR S DL N B ALATAL (TR BN ) |, 24
UPS Bz s fL/AT L.

RIGUHI AR AT RE S BN S T8 A R

A A
AAE
Ny HLR
TE DA (AT AR EOE ( BIERRIUE AR FLAIE] ), (2T
HA YIRS

ARA% U WA 7T HE T BN S0 T B & 4R A ™ H S R

990-91111E-037

~



A AN IR ) UPS

HELZEYY] - HZERAX LB

FL il 22 4

VAN
VS

g A
Wy UPS RS FIMERER , I HZ){E UPS 1847 o Hos XU H
ARGV ERAE AT RE S ECBLEHUR S H R

VAL UN
=

NIV - E RN
H2H UPS Mt S AENMEARS , BFOUR ARG NE LR E .
ARG A AT RE S BB R BUR A R

A A G5

ANVl R B
o RRIRERR. BAE. AEBANYET LA BTN 5L 5
o HFREEHMDAGITEE IR BT R RN
o AR ECEE N VA A ERHT , 155 UPS RGERIITA IR
ifif’E UPS R4iHT , Wi BHTA 17 (AR MM ) 2 Bk f

UPS W& A Wl iili. RI(E5 iy v LIRIOT |, th T REAFAEfER il h . 223k
M2 UPS RGUHT , iHW R e AL T OFF ([T ) JIRZS , FFIIT iy s AT Bt
B AEATIT UPS BTt S5 45 T DUE LA S50

WAIE AT 5 3K B 22 B (TR L, TToK ) H UPS R4t 5 H Lify
CEN SR e R AR K A Y 3 S (<o vk

« UPS Az M, I Ht TAA/E RN IR , AT oS i R 45
RAZ VLR T e S BN S T4 ™ H 5 R

A A G5

NGO EE L R BT

o L2 HL U IR G 5 I 0 TR S R AR R A S AT SR
YA IR T K A B R N R EAT AR LM AT, HL AR
Nl YIZIAETEBE BTN Gy A1 it o

o ST R R A TR, ST TS R

o EZPR R K, BIATRE S R A RRAE
THZIIME . BSCRERER I it Rt HELIAT Y A0 R 2 40 5 R AT IR S o R
JRAT e 5

ARG U IR T RE S BN B T8 A R .

990-91111E-037



WU - 5% R L ] Al A B UPS

A A G

ANl EL L RIE T

gﬁﬂﬁ%?iﬁm%ﬁﬁﬁ%ﬂ%ﬁiﬁﬁ%%ﬁo BRI 2SI LU ER
il

S T [ N N % 1= S Ll = B o

o AW ASGIE TR A,

o WEBIIREL. FEMBE,

o EZK T H B R A H

o (EERRBUTIT bR T AT, RIS R

o BE R R AR AT R, IR R | REER IR, R
L R AT 8 AT PT RE 2> SRl F GRS . R34y R, iR et
E?!‘ZM%BK% BT g/ ik FE S Gy (38 T Jo e A3t mi PR B B0 8 AT R v
).

ARGV ERAE T RE S BN S5 T8 5 R

A A G5

N EE L R BRI
FEHe s, A (R RS RN R ) i B R i A
RIGUHIRAE AT RE S BN S T8 A R

A\JA) _iz‘
=

AN B ARIR

s EEARGUERBGESEAE , HLEE. N3 miths] UPS R4HE T
BRI A S B 72 /NeT, B 3 K.

o RIEFCHTR | HIBRAAR EIAEET 6 N H . R UPS RS TR 4L T Ik
HUIRAS |, i 78 e S W B DN H o UPS 2478 L —k , —IRFEHL 24 /)
o JXRE 7S H AT 38R A AN A0 AL 5K

KA UL EAE v B S BN SRR 5 IR,

“HEVE Z A7 INIE

W EM S 2T RelR 2 B (ENERGY STAR®) A i .
’ ‘ FREEMESNELZEL | 15V ww.se.com.

ENERGY STAR

990-91111E-037 9



A AN LA UPS

KIS
400 V RS F0HK

i NFIKE (400 V)

UPS %1l 20 kW | 30 kW ‘ 40 kW ‘ 50 kW | 60 kW ‘ 80 kW 100 kW ‘ 120 kW ‘ 150 kW
HLE (V) 380/400/415
UEPA 445 (L1, L2, L3. N. PE ) WYE ( #TiH )
3% (L1, L2. L3. PE)WYE ( WTiH ) 12
BNHETEE (V) 380V : 331-437
400 V:340-460
415 V:353-477
iR (Hz) 40-70
M B (A) 32/30/29 | 47/45/43 | 63/60/58 | 79/75/72 | 95/90/87 | 126/120/ | 158/150/ | 189/180/ | 237/225/
16 144 173 217
I KEN LI (A) 38/36/35 | 57/54/52 | 76/72/69 | 91/90/87 | 114/108/ | 151/144/ | 182/180/ | 227/216/ | 273/270/
104 139 173 208 260
N IR (A) 39/37/36 | 59/56/54 | 78/74/72 | 91/91/90 | 117/111/ | 156/148/ | 182/182/ | 234/222/ | 273/273/
107 143 179 214 268
HNThE R KT 50% I 0.99
f#E KT 25% i} 0.95
MRS EE (THDI) | 100% % | 100% fi#ki <3%
A <5%
PN ] 65 kA RMS
Fsa P9 B I I L AP R 24
RS 2 AR TR G 1 - 40 B

T T N+ DhRBE) UPS | 100% S i N EHCh 0.99 , 4t i

B XTRR ) IR R H (THDI) <6%.

1. SR TN TT BCH RS, ASORF A () .
2. %%ﬂﬂ‘?’%iiﬁ? 4 FRTER SR XU RS - S (L1, L2, L3, N, PE) I N .

2 I TN-S XU FE 4 A5 i 4 1) B iR

10

990-91111E-037



Rt

Al A B UPS

S5 I (400 V)

UPS #ilE {8 20 kW ‘ 30 kW ‘ 40 kW ‘ 50 kW ‘ 60 kW ‘ 80 kW ‘ 100 kW ‘ 120 kW ‘ 150 kW
HEE (V) 380/400/415
b 4% (L1, L2, L3. N, PE)WYE
S LR (V) 380V : 342-418
400 V:360-440
415V:374-457
WG (Hz) 50/60 + 1. 50/60 3. 50/60 + 10 ( Fi/"Tlik )
WE 5 HI (A) 31/29/28 46/44/42 61/58/56 77173170 92/87/84 123/117/ 153/146/ 184/175/ 230/219/
112 141 169 211
W FLL T (A)3 53/50/48 | 79/75/72 105/100/ | 131/125/ | 158/150/ | 210/200/ | 263/250/ | 263/250/ | 263/250/
96 120 144 193 241 241 241
NN e 65 kA RMS
fRe %JE&M?% %T%TP%M%E@% ) PN B ) 5t LR R
PR ORI 22 KRS © AT 400 A, TS 33 kA2s (5822 ‘
PR B ORI 22 A%« BUE
{8 550 A, THJSH 52
kA2s

3. [URIZFHUE RFTI 1.73 5 HAGEIL 100 kW R8BI mT 100 kW B, 035 8 R 73

990-91111E-037

11



A AN IR ) UPS

i L FAS (400 V)

UPS %i5E 1l 20 kW | 30 kW ‘ 40 kW ‘ 50 kW | 60 kW ‘ 80 kW ‘ 100 kW ‘ 120 kW ‘ 150 kW
FLE (V) 380/400/415
g 4% (L1, L2. L3. N. PE)
Ay e E R R Y SRR A 1%
eI R EK £3%
i AE S 150% , 1 735 ( ERIBITHRA )
125% , 10 24 ( IEHE1T#)
125% , 1 735 ( ibis TR )
110% , FFEHELT (ISR )
1000% , 100 =/ ( s/ )
B AR N +5% (2 %R )
+1% ( 50 Zfb)5 )
M ThR N3 1
e T (A) 30/29/28 | 46/43/42 | 61/58/56 | 76/72/70 | 91/87/83 | 122/115/ | 152/144/ | 182/173/ | 228/217/
111 139 167 209

BFTT (Hz)

50/60 Hz ( 53574 ) - 50/60 Hz £ 0.1% ( [ HIIEAT )

[P IRER R A (Hz/s) | AI4mfE% 0.25. 0.5, 1. 2. 4. 6
W ERE S (R | VFI-SS-111
IEC/ EN62040-3 )
AR A LRI <1%
(THDU) JRL P LT <5%
7 8 e 11 TR K 25
BT R R B 0.7 HRIEI 0.7 W5 , TRE%.
12 990-91111E-037



Rt

Al A B UPS

HLELAS (400 V)

ANl EL L RIE BT
b BERE BRI © filf HEHE B P 0 AUE R I PRI 2 L

RIZV AR TR SR S TS H 5 R
UPS % 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100kW | 120kW | 150 kW
78 HL I 2R M H T % 80%
(%) ( 0-40% H1#
fif ) 4
Fe HL I M TR 20%°
(%) ( 100% HEHT )
BRFmIIZE (0= | 16 24 32 40 48 64 80 9 120
40% Ak ) (kW)
Bk % 4 6 8 10 12 16 20 24 30
(100% HE )
(kW)
i Hith L (VDC) | 32-48 Bt : 384-576 40-48 35-48 32-48 40-48 H: : 480-576
He:480- | He:420- | B : 384-
576 576 576
Wi TR 7 E (VDC) | 32-48 Bt : 436-654 40-48 35-48 32-48 40-48 Bt - 545-654
Yo 545- | e 477- | B : 436
654 654 654
FoRBI 7S HUE (VDC) | 720 (48 Bt )
FEREAME (AEE4R ) | -3.3mV/°C (T=225°CH ) —O0mV/°C (T<25°CH )
W R | 32 B - 307 40 B : 35 B : 32 B 40 3 : 384
HiJE (VDC) 384 336 307
SRR E i | 54 81 109 109 130 174 217 260 326
FE IS A LI FRLAE (A)S
WS N | 68 102 136 136 163 217 271 326 407
FE I F HL I FRLAE (A)S
LUk L <5% C20 ( 5 7r#pis T )
EEMUMITERY FEh/E3h (WTiE )
K B A E 10 kKA
4. HEET 48 .
5. HiE 4380V, Hi#y 50 kW. 100 kW F1 150 kW YA 15%.
6. MfHIET 20-40 KW : 32 Bt ; 50150 kW : 40 .

990-91111E-037

13




A AN IR ) UPS P

FULHILE ZHLR (400 V)

NGO L R BT

JITAT A 42 $5) 7 18 3 FH £ 16 /4t DR/ i L SO o PRV (R B R 2R B A% 150

mm2,

RIGUHIRAE AT RE S BN S T8 A R

%‘éﬁljﬁFE@ﬂ%ﬁﬁ%%ii%ﬁ D BN /55 AR RS 2 5 DC+/DC- #HEN 4 N/PE
fHE 6.

e AR A B A A R
AT &85 K 3T IEC 60364-5-52 kit 3% B.52.3 LIt % B.52.5 , HZi
FFELATREDR ¢
« 90°C 4k
- WEEREN 30°C
o fHHH S LR S
o I C
PE 2k % 3T IEC 60364-4-54 kRt 1% 54.2.
R E NSRBI 30°C |, TR IEC 18 1E RECER S A I 26

Tz EAL ) DC B AU E . 17 4R 2 IR BB AR P T STk 4 2% DC
LA A AR, JEI Ok DC ZeZi A% 5 HL it T it s 4002 (B AR VLI -

]
UPS #UE{l 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100kW | 120kW | 150 kW
N (mm2) 6 10 16 25 35 50 70 95 120
i\ PE (mm2) 6 10 16 16 16 25 35 50 70
3% B 4 (mm2) 6 6 10 16 25 35 50 70 95
ik PE/ifith PE 6 6 10 16 16 16 25 35 50
(mm2)
L2 (mm2)? 10 16 25 35 50 70 95 95 95
DC+/DC- (mm2)8 10 25 35 35 50 70 95 95 120
DC PE (mm2) 10 16 16 16 25 35 50 50 70

s
UPS %z i 20 kW 30 kW 40 kKW 50 kW 60 kW 80 kW 100 kW | 120kW | 150 kW
A (mm2) 6 16 25 35 50 70 95 120 150
i\ PE (mm2) 6 16 16 16 25 35 50 70 95
FEAfH (mm2) 6 10 16 25 35 50 70 95 150
3 PE/fii PE 6 10 16 16 16 25 35 50 95
(mm2)
T2 (mm2)? 10 25 35 50 70 95 2x70 2x70 2x70
DC+/DC- (mm2)8 16 35 50 50 70 95 2x70 2x70 2x95
DC PE (mm2) 16 16 25 25 35 50 70 70 95

7. ?ZEE%??%@E@%E#EZETéﬁ%kﬂ‘]i%?ﬂiﬁ%ﬁﬁ'}ﬂﬂiﬁ 1.73 IR BRI JC W P A BB R, T T R 2 | B
G A2k,
8.  20-40 kW : DC LM 421 32 PeffiiE . 50-100 kW : DC L% 128 40 P e

14 990-91111E-037



Rt

Al A B UPS

A _ETF RS (400 V)

T N T ESR A 4 SRR S AT TE - AR L i T AR R R
FIRE T RS2SR LR UV 6 PO AR L ZBUAR Al 2 AR T T LR A

TR UPS (GVSUPSS50K150HS) | 16 I i R $2 L3 E fE 4 150

kKW 1) L3R

UPS #i5E (8 20 kW 30 kW 40 kW
LITPAN % LITPAN S LITPAN S

W s A< 7R NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H
TM40D TM32D TM63D TM50D TM80D TM63D
(LV429674) (LV429675) (LV429672) (LV429673) (LV429671) (LV429672)

In & 40 32 63 50 80 63

Ir g & 40 32 63 50 80 63

Im %% 500 ( [fl5E ) 400 ( [H5E ) 500 ( [fl5E ) 500 ( [f5E ) 640 ( [ ) 500 ( [fl5E )

UPS %l (. 50 kW 60 kW 80 kW 100 kW
LITPAN 551 LITPAN % HIN % N 5%

i 8% 2 70 NSX100H | NSX100H | NSX160H | NSX100H | NSX160H | NSX160H | NSX250H | NSX160H
TM100D TM80D TM125D TM100D TM160D TM125D TM200D TM160D
(Lv429670) | (LV429671) | (LV430671) | (LV429670) | (LV430670) | (LV430671) | (LV431671) | (LV430670)

In&E 100 80 125 100 160 125 200 160

Ir 8 100 80 125 100 160 125 200 160

Im %% 800 ( [f 640 ( [ 1250 ( 800 ( 1250 ( 1250 ( 5-10xIn | 1250 ( [#
JE ) JE ) JE ) JE ) SE ) SE ) SE )

UPS %l (. 120 kW 150 kW
LITPN 55K LD 5%

g s 2 Y NSX250H TM250D NSX250H TM200 NSX400H MiC.L2 NSX250H TM250
(Lv431670) (LV431671) (LV432695) (LV431670)

In &8/l &E 250 200 280 250

Ir 8 250 200 1 250

Im % &/ 5-10x In 5-10x In 10 5-10x In

Isd & &

990-91111E-037

15



A AN IR ) UPS

480 V R4 1 FIAE

By NI 55 4 R R A 0 EL R WYE AR TR fa N BSE BE EA VR = A8

B m N\ LU
lj;;g RGWINERISII 7> LR G % de . Bk AR R G Ab 2 H BlR
7o
i N\ FIA% (480 V)
UPS % {t 20 kW ‘ 30 kW | 40 kW | 50 kW | 60 kW ‘ 80 kW ‘ 100 kW ‘ 120 kW ‘ 150 kW
i 45 345 (L1, L2, L3. N, PE)WYE 504 % (L1. L2, L3. N. PE ) WYE ( #1lith )
346 (L1. L2. L3. PE ) WYE ( Ml )
RV (V) 408-552
S (Hz) 40-70
BUE IR (A) 25 37 50 62 74 99 124 149 186
BT (A) | 30 45 60 74 89 119 149 179 223
BRG] (A) | 31 47 62 77 93 124 154 185 231
LPNSE v IR T 50% I 0.99
ST 25% if 0.95
SR FUEE (THDI) | 100% 515U <5% 100% %1 | 100% HARAT <5% 100% | 100% i | 100% 1
it <3% i <3% | B <5% | 4RI <3%
5 K B AUE 65 kA RMS
frir P B R a5t LR R OR 56 22
R A B YA &R 1 - 40 #F

FE: T N+1 ThR B UPS | 100% 734 AN ThE K40k 0.99 , 44tk 6
B (XIFR ) I A% K B (THDI) <6%.

16

990-91111E-037



Rt

Al A B UPS

S HE (480 V)

UPS %€ (5

20 kW ‘ 30 kW ‘ 40 kW ‘ 50 kW ‘ 60 kW ‘ 80 kW | 100 kW ‘

120 kW ‘ 150 kW

B 3£ (L1, L2, L3. N. PE)WYE 84 £ (L1, L2. L3, PE)WYE

5 v R (V) 432-528

IMEEIEIH (Hz) 50/60 1. 50/60 + 3. 50/60 10 ( FI/ ATk )

HUE 55 1 FR (A) 24 36 49 61 73 97 121 146 182
B TR (AP 42 62 83 104 125 166 208 208 208
I K S AE A 65 kA RMS

TR P9 B I ) Tk L R AP R 22

PR ORI 22 B« BUEME 400 A, TiUSH 33 kA2s

P B ) 5 P DR AT R
Iy 22

BB ORI 22 U « e
{8 550 A, TRJBUH 52
kA2s

9. URIZFHUE R 1.73 5 HAGEIL 100 kW (RS BHRIRT. mT 100 kW B, 4035 8 73

990-91111E-037

17



A AN IR ) UPS

H L HLHs (480 V)

UPS %1l 20 kW | 30 kW ‘ 40 kW ‘ 50 kW | 60 kW ‘ 80 kW ‘ 100 kW ‘ 120 kW ‘ 150 kW
A 3% (L1, L2, L3, N, PE) B4 £ (L1. L2, L3, PE)
i R VAT SRR £1%
e PR £3%
i ERES 150% , 1 73-8h ( IEWIZ TR )
125% , 10 /3%h ( IEFBATH)
125% , 1 535 ( lHiz TR )
125% , FFEHEAT (s )
1000% , 100 =& ( F Bz )
BhAS G B +5% (2 ZH)E )
£1% (50 Z/ 5 )
i Hh ThER R % 1
HIUE i IR (A) 24 36 48 60 72 96 120 144 180

BEI T (Hz)

50/60 Hz ( 555 [F2 ) - 50/60 Hz + 0.1% ( H HiZ4T )

[0 R ER R A (Hz/s) | AI4mfE% 0.25. 0.5. 1. 2. 4. 6
SRR R AL <1%

(THDU) FRLAE T <56%

7 e {1 R 25

IR DR N £ 0.7 i %] 0.7 W5 , Tl%.

10, fHER M EE AR BT R RS M SR ERBE LR , 00 ARG RN S 5 R AR L.

18

990-91111E-037



Rt

Al A B UPS

HLELAS (480 V)

ANl EL L RIE BT
b BERE BRI © filf HEHE B P 0 AUE R I PRI 2 L

RIZV AR TR SR S TS H 5 R

UPS il 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100kW | 120kW | 150 kW
78 HL I 2R M H T % 80%
(%) ( 0-40% H1#
Hq" ) "
Fe HL I M TR 20%
(%) ( 100% HEHT )
BRFHMIIZE (0- | 16 24 32 40 48 64 80 9 120
40% I ) (KW)11
BRI 4 6 8 10 12 16 20 24 30
(100% HE )
(kW)
i Hith L (VDC) | 32-48 Bt : 384-576 40-48 35-48 32-48 40-48 H: : 480-576

P :480- | He:420- | He: 384-

576 576 576
Wi TR 7 E (VDC) | 32-48 Bt : 436-654 40-48 35-48 32-48 40-48 Bt - 545-654

He:545- | He:477- | B : 436-

654 654 654
FoRBI 7S HUE (VDC) | 720 (48 Bt )
FEREAME (AEE4R ) | -3.3mV/°C (T=225°CH ) —O0mV/°C (T<25°CH )
W R | 32 B - 307 40 B 35 32 40 3 : 384
HiJE (VDC) 384 336 307
SRR E i | 54 81 108 108 130 173 216 260 326
FE IS A FL I FRLAL (A)12
TR N, | 68 101 135 135 162 216 270 325 406
FEI T HL I FRLAE (A)12

SO IR

<5% C20 ( 5 73z ATI ] )

FLt I

FEhEzh ( ATk )

R R B AE (A

10 KA

M. BUEAET 48 Pk,

12, HEEET 20-40 KW : 32 Bt ; 50-150 kW : 40 Ht,

990-91111E-037

19




A AN IR ) UPS P

UL B HR (480 V)

NGO L R BT

JITAT A 22 $5) 7 18 3 FH £ 16 /4t DRI/ i L SO o RV (R B R 2R 8 A% 300

kemil .

RIZULIERAE AT RE PRSI TS5 H R 2R

T’;{;gﬁjﬁFE@%ﬁiﬂ%%ﬁ%i& L BN /55 AR Y 2 5 DC+/DC- #HEN 4 N/PE
fHE 6.

T R ORA A B AT A A K
AT LG 5T (EFKBAMIE) (NEC) )% 310.15 (B)(16) , Zifi&
PARER
« 90°C (194 °F) T4k ( 75 °C (167 °F) ufi % )
- IREEIRFE N 30°C (86 °F)
o S S LS4
ZE%EW%i%iﬁrﬁﬁﬁ 30°C (86 °F) , iER#E NEC 15 1F REUE S = s 11 5

BOR ML (AT PN PE ) BB RS NEC 55 250.122 s AR
250.122,
Tz BEAL ) DC ZRBE A UM EEAE . T 46 A IR B A 1R 7 S8R A5 5% DC
LR RS K LA, Ik DC ZRBEMUK 5 Lt B 6 2% B0 (ELAH DL AT »

i
UPS #i5E {H 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100 kW 120 kW 150 kW
A (AWG/kemil) 8 6 4 3 1 2/0 3/0 4/0 300
i\ PE (AWG/kemil) | 10 8 8 6 6 6 4 4 4
SRR (AWG/ 10 8 6 4 3 1 2/0 3/0 4/0
kemil)
55 8% PE/fii PE 10 10 8 8 8 6 6 6 4
(AWG/kcmil)
F2k (AWG/kemil)13 | 6 4 2 1/0 2/0 4/0 2x1/0 2x1/0 2x1/0
DC+/DC-(AWG/ 4 2 1/0 1/0 2/0 4/0 2x1/0 2x3/0 2x4/0
kemil)14
DC PE (AWG/kcmil) | 8 6 6 6 6 4 4 3 2

G|
UPS #i5E (4 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100 kW 120 kW 150 kW
A (AWG/Kkemil) 6 4 2 1 1/0 3/0 250 300 2x3/0
i\ PE (AWG/kcmil) | 6 6 6 4 4 4 2 2 2x2
Fak s (AWG/ 6 6 4 2 1 2/0 3/0 250 300
kemil)
554 PE/fi i PE 6 6 6 6 6 4 4 4 2
(AWG/kemil)
F4; (AWG/kemil)3 | 4 2 1/0 2/0 4/0 2x1/0 2x2/0 2x 250 2x2/0

13. ?ZEE%?@?%@E@%E#EZETi%@ﬁ%l&ﬂ’ﬂi%? PrRAEII ALEE 1.73 R AT . A0 ST IE U R S IS | AU T R, (H
REHMETH 2
14. 20-40 kW : DC 225 MIFE #4832 Heffiig . 50-100 kW : DC ZR 45 Wik 42118 40 Heafise .

20 990-91111E-037



Rt

Al A B UPS

B (Fr2E)
UPS %l & {8 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 80 kW 100 kW 120 kW 150 kW
DC+/DC-(AWG/ 3 1/0 2/0 2/0 4/0 2x1/0 2x3/0 1 2x250
kemil)1s
DC PE (AWG/kemil) | 6 4 4 4 4 2 2 2x1 2x1/0

TE: JEERERE 1) DC PE 48448

DU 4R PE |, B 1k 248 1 Bsuhe i
1 80% A€ HLm T #5i& A T UIB. UOB. MBB #1 SSIB.

15. 20-40 kW : DC LAk #2[# 32 Hufifise . 50-100 kW : DC ZR FiA% 418 40 Prifie .

990-91111E-037

21



AT AR R ) UPS

EWH LRI (480 V)

A /J\/D\

/J\AD\J(J“_{
AUAEFH DA T BURS AT HLBR T4

M4 25 [H [ K S A5 . ANSI/NFPA70 FIiNEs K HL S bR AESS — 34> C22.1
T, FdEHe 0 i b DA 2022 25 e K 250A SRS AR 25 E

&b BN

RELVIERAE T e S BN G4 F B R A 5 R .
PP AT R UPS (GVSUPSS50K150GS) |, i A 4 i ff = A4 2 (i N 150
KW i) bR
T IR B T R A 5K IR bR B L T RE
UPS #iE 20 kW 30 kW 40 kW 50 kW
N % 9N 8 LN 5 LN 3
T it A R T HJF36100U31X
Ir % & 40 35 60 50 80 70 100 80
Tr@6Ir %H 0.5
li (x In) % & 15
UPS #iiE{E 60 kW 80 kW 100 kW
N H N i N E:
Wik AR S 1Y HJF36150U31X | HJF36100U31X | JJF36250U31X HJF36150U31X | JJF36250U31X
Ir % & 125 100 175 125 200 | 175
Tr@6Ir ks 0.5
li (x In) % & 15
UPS #iiE {8 120 kW 150 kW
N i LN S
[ % o 2 TR JJF36250CU31X JJF36250CU31X LJF36400U31X JJF36250U31X
Ir % & 250 200 300 250
Tr@6Ir & 0.5
li (x In) % & 15
22 990-91111E-037



FA HJ A A E ) UPS
208 V RSt HIAS
i NFH% (208 V)
UPS FisE Tt 10 kW 15 kW 20 kW 25 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 75 kW
HJE (V) 200/208/220
U 4% (L1, L2. L3. N. PE ) WYE ( 7 )
348 (L1. L2. L3. PE ) WYE ( ST )
BAREERO 2 S
220V : 187-253
PR EE (Hz) 40-70
WUESN IR (A) 31/30/28 | 47/45/42 | 62/60/56 | 78/75/71 | 93/90/85 1123/119/ ]2?/149/ 128/1 79/ 5?2/224/
BOREIN I (A) 37/36/34 | 56/54/51 | 74/72/68 | 91/90/85 | 112/107/ | 149/143/ | 182/179/ | 223/215/ | 273/269/
102 135 169 203 254
BN FT PR (A) 39/37/35 | 58/55/52 | 77/74/70 | 91/91/87 ]8\2/110/ 123/147/ 13‘21/182/ ggg/zzo/ %8/273/
LRSI S ) AT 50% I 0.99
I KT 25% I 0.95
JAEUE JeELEE (THDI) | 100% ft | 100% fdki <3% 100% % | 100%
I <5% WIS <5% | #Hi <3%
T R IR A e AE 65 kA RMS
¥ P B I 5t R R R R s 22
RHE A 3N TR EE B 1 - 40 B

VE: T N+ ZHRBEEL R UPS |, 100% i S AN TIREECN 0.99 |, 426147
(R ) B R RE (THDI) <6%.

990-91111E-037

23



A AN IR ) UPS

Rt

SHESFAS (208 V)
UPS %l &8 10 kW | 15 kW ‘ 20 kW ‘ 25 kW ‘ 30 kW ‘ 40 kW ‘ 50 kW ‘ 60 kW ‘ 75 kW
HLE (V) 200/208/220
g 4% (L1, L2, L3. N. PE)WYE
S5 % FLR I (V) 200V : 180-220
208 V:187-229
220V:198-242
WFRIEE (Hz) 50/60 + 1. 50/60 + 3. 50/60 + 10 ( JH F'Alik )
e 55 M (A) 29/28/27 44/42/40 58/56/53 73/70/66 87/84/80 117/112/ 146/140/ 175/168/ 219/210/
106 133 159 199
e FLL IR (A)16 50/48/45 75/72/68 100/96/91 | 125/120/ 150/144/ 200/192/ 250/240/ 250/240/ 250/240/
114 136 182 227 227 227
5 K B AU 65 kA RMS
ia P S Tt R AP DR 22 P I 5 R R R O
PO ORRS: 22 A« Z00E {H 400 A | TUKC L 33 kA2s 22
PR BRI 22 A% BUE
{H 550 A, THJCH 52
kA2s

16. {UEEBIHOE ALK 1.73 5 AT 50 kW I EFLIER B, =1 50 kW i, U5 E R BH A3

24

990-91111E-037



Rt

Al A B UPS

Y RUAS (208 V)

UPS #i5E 1t 10 kW | 15 kW | 20 kW ‘ 25 kW ‘ 30 kW ‘ 40 kW ‘ 50 kW ‘ 60 kW ‘ 75 kW
HE (V) 200/208/220
s 4% (L1, L2. L3. N. PE)
A e R TR Y YRR 1%
JEXTFR 13 £3%
I EkEE T 150% , 1 4% ( IEH BT )
125% , 10 &b ( IEH BT )
125% , 1 20%f ( RBIZ TR )
125% , FFEHEAT ( FFHIBTHER )
1000% , 100 ZF ( FERIE TR )
Bl AR R +5% (2 ZF)5E )
+1% ( 50 =5 )
W Th RN 1
HUE S IR (A) 29/28/26 | 43/42/39 | 58/56/52 | 73/70/66 | 87/83/79 | 115/111/ | 144/139/ | 173/167/ | 217/208/
105 131 157 197

FE Y (Hz)

50/60 Hz ( 5558 F* ) - 50/60 Hz £ 0.1% ( H Hi&1T )

[F 5 BRI % (Hz/s)

Al4afE%E 0.25. 0.5, 1. 2, 4. 6

SR <2%

(THDU)

B I PR 4 2.5

B Th 2 R 0.7 #BHTE] 0.7 #i)5 , LM%

990-91111E-037

25



A AN IR ) UPS P

HLELAS (208 V)

NGO L R BT

fBERE BRI« fi BE 2R B BT A UG 6 L v PR e
RIGU I ERAE T RES BN BT 4™ H 5 R

UPS #isE(H 10 kW 15 kW 20 kW 25 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 75 kW

FEHL R M TR 80%
(%) ( 0-40% fi#k
i) 17

FEHIDE A T 20%
(%) ( 100% FEH )

WAFHEIR (0- 8 12 16 20 24 32 40 48 60
40% AR ) (kW)17

BRIEHINER 2 3 4 5 6 8 10 12 15
( 100% f1 30 )

(kW)

HUE Fl L (VDC) | 32-40 Bt : 384-480

WIS R (VDC) | 32-40 Bt : 436-545

BRI HIE (VDC) | 600 (40 Bt )

ELREAME (4984 ) | -3.3mV/°C (T2 25°C i ) —OmV/°C ( T <25°C i )
W R &I | 32 e - 307

HL R (VDC)

RS B | 27 41 55 68 82 109 136 164 205
JE I ) Lt FL O (A)18

WA RN | 34 51 68 85 102 136 170 204 254
JE I f LB AL (A)18

Sk HIA <5% C20 ( 5 43hig 4Tt a )

CINIMIURES FaNIHE) (7% )

IR R R AU A 10 kA

17, BEEET 40 H-,
18, HftiFET 32 ik,

26 990-91111E-037



Rt

Al A B UPS

E 2R A5 HE (208 V)

ANl EL L RIE BT

JITAT A 22 50 87 38~ 3 FH £ 1] 2/ DXOR/ i P SO o PRV 0 B R 2R KL% 300

kemilo

RIGUHIRAE AT RE S BN S T8 A R

%\F‘;I?ﬁl?ﬂ"]ﬂaikﬁ%%ﬁ%ﬁ N 55 AR A 2 ; DC+/DC- #ifE A 4 ; NIPE
AHEN 6.,

e AR A B T A R
ATF M LB ET (ERESMIE) (NEC) H 1% 310.15 (B)(16) , JifF&
LR ESR
« 90°C (194 °F) T4k ( 75 °C (167 °F) i )
«  HHEIEE N 30°C (86 °F)
o fHERS S LB S
gg%%ﬁa%iﬁiﬁl@:ﬁﬁ 30°C (86 °F) , i# ¥ NEC 15 1E R Bk = iikg 1) S

W S ( AFMA A PE ) B MIESF NEC 25 250.122 %A &
250.122.
VE: ALK DC R4S N BUE . 15 IR & IR i iR vk 7 R SCR R A = DC
LRATINAG K BRI | FEA R DC Ze 88 MRS 15 Ha vt by 4% 26 20 5 (B AH T B o

4
UPS #iE fE 10 kW 15 kW 20 kW 25 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 75 kW
A (AWG/kemil) 8 4 3 2 1/0 3/0 4/0 300 2x2/0
N PE (AWG/kemil) | 10 8 8 6 6 6 4 4 3
F I (AWG/ 8 6 4 3 2 1/0 3/0 4/0 300
kemil)
S PE/fn PE 10 10 8 8 6 6 6 4 4
(AWG/kcmil)
F 28 (AWG/kemil)1® 6 3 1 2/0 3/0 2x1/0 2x2/0 2x2/0 2x2/0
DC+/DC-(AWG/ 10 6 4 4 2 1/0 2/0 4/0 250
kemil)
DC PE (AWG/kemil) | 10 10 8 8 6 6 6 4 4

GiE)
UPS %7€ fH 10 kW 15 kW 20 kW 25 kW 30 kW 40 kW 50 kW 60 kW 75 kW
A (AWG/kemil) 6 3 1 1/0 3/0 250 300 2x3/0 4/0
i\ PE (AWG/kemil) | 6 6 6 4 4 4 2 2x2 1
F e (AWG/ 6 4 3 1 1/0 3/0 250 300 2x3/0
kemil)
3% PE/fiH PE 6 6 6 6 4 4 4 2 2
(AWG/kcmil)
F 2% (AWG/kemil)19 4 1 2/0 4/0 2x1/0 2x2/0 2x4/0 2x4/0 2x4/0

19. TR R RENS AL AR R MK IS BB RN AL B 173 AT B AR B IE I U R BB IR, R W R, (2

AFHET AL

990-91111E-037

27



A AN IR ) UPS

P
A (FFEK)
UPS #iE /i 10 kW 15 kW 20 kW 25 kw 30 kW 40 kW 50 kw 60 kW 75 kW
DC+/DC-(AWG/ 8 4 3 2 1/0 3/0 4/0 250 2x3/0
kemil)
DC PE (AWG/kemil) | 6 6 6 6 4 4 4 2 2

FE: FRIRZE i1 DC PE #RZ085 L i A A% PE | By b 240 3 se .
VE: 80% BUE AT #51E M T UIB. UOB. MBB #1 SSIB.

28

990-91111E-037



Rt

Al A B UPS

AW BT RY (208 V)

‘l[bd)

AN KR
o (U LA TR AT B i .

o FRIEZEEE R B S kR, ANSI/NFPA70 FUINE K B S bR S —3 4 C22.1
FUSE , PR 0 i A 2022 25 d K 250A SRS IR 35 E .

AR AL WA AT RE 3 BN B 05 3 B A 4R 5™ 5 R

T AT R UPS (GVSUPS25KT75FS) | i a2 (R FR 4 52 15 9 75 kW
F)_ IR
VE: IR B Al A 5 SRR T A .

UPS %5t H 10 kKW 15 kKW 20 kW 25 kW
LITPAN % LITPAN 55 % LN 55k LN 5%

D7 s 24 70 HJF36100U31X HJF36150- | HJF36100-

U31X U31X

Ir g E 50 40 80 60 100 80 125 100

TT@6Ir &E 0.5

li (x In) & 15

UPS %€ {8 30 kW 40 kW 50 kW
I\ | e I\ 5 A 5

BT 2K HJF36150U31X JJF36250U31X | HJF36150U31X | JJF36250U31X

Ir 8 150 ’ 110 200 150 250 200

Tr@6Ir itE 05

li (x In) % & 1.5

UPS #iE {8 60 kW 75 kW
LT G LTI %

7 i B2 2K LJF36400U31X JJF36250U31X LJF36400U31X LJF36400U31X

Ir 8 300 225 350 300

Tr@6Ir itE 05

li (x In) & & 1.5

990-91111E-037 29



AT AR R ) UPS

Rt

VR AR AN B A%

i - AL H

VRN
=

NIV -2 7N

BUAE 23t UL IR R4 2 H
ARIG U A AT RE S ECBLE HUA S H A R

LRITRE IR A% LHMS EHELE A,

10 AWG M8 x 25 mm LCA10-56-L NA NA

8 AWG M8 x 25 mm LCA8-56-L CT-720 CD-720-1 #4114 P21

6 AWG M8 x 25 mm LCAB-56-L CT-720 CD-720-1 ¥4 P24

4 AWG M8 x 25 mm LCA4-56-L CT-720 CD-720-1 k% P29

3 AWG M8 x 25 mm LCA4-56-L CT-720 CD-720-1 4 P29

2 AWG M8 x 25 mm LCA2-56-Q CT-720 CD-720-1 {74, P33

1AWG M8 x 25 mm LCA1-56-E CT-720 CD-720-2 %t t4 P37

1/0 AWG M8 x 25 mm LCA1/0-56-X CT-720 CD-720-2 ¥y 4 P42

2/0 AWG M8 x 25 mm LCA2/0-56-X CT-720 CD-720-2 #{ P45

3/0 AWG M8 x 25 mm LCA3/0-56-X CT-720 CD-720-2 f&f% P50

4/0 AWG M8 x 25 mm LCA4/0-56-X CT-720 CD-720-3 %54 P54

250 kemil M8 x 25 mm LCA250-56-X CT-720 CD-720-3 3 % P62

300 kcmil M8 x 25 mm LCA300-56-X CT-720 CD-720-4 H % P66
i - XL H-

LI LR LHRS EHETHR BH

6 AWG M8 x 25 mm LCC6-12-L CT-930 CD-920-6 it P24

4 AWG M8 x 25 mm

LCC4-12-L CT-930 CD-920-4 k4 P29

3 AWG M8 x 25 mm

2 AWG M8 x 25 mm LCC2-12-Q CT-930 CD-920-2 {75, P33

1 AWG M8 x 25 mm LCC1-12-E CT-930 CD-920-1 4t P37

1/0 AWG M8 x 25 mm LCC1/0-12-X CT-930 CD-920-1/0 ¥4 P42

2/0 AWG M8 x 25 mm LCC2/0-12-X CT-930 CD-920-2/0 # 4 P45

3/0 AWG M8 x 25 mm LCC3/0-12-X CT-930 CD-920-3/0 £t P50

4/0 AWG M8 x 25 mm LCC4/0-12-X CT-930 CD-920-4/0 %54 P54

250 kemil M8 x 25 mm LCC250-12-X CT-930 CD-920-250 3 & P62

300 kemil M8 x 25 mm LCC300-12-X CT-930 CD-920-300 H 4 P66
B - AL H

LG IR RS LEHRT EHETH A,

6 AWG M8 x 25 mm LAAB-56-X CT-720 CD-720-1 /4 P29

4 AWG M8 x 25 mm LAA4-56-X CT-720 CD-720-2 %4t P37

3 AWG M8 x 25 mm LAA3-56-X CT-720 CD-720-2 %t P37

2 AWG M8 x 25 mm LAA2-56-X CT-720 CD-720-2 ¥ptt P42
30 990-91111E-037



Hks A AN R IR UPS

B - PALEH (RFEE)

RIS ISR RA LHA S JEHET A FER

1AWG M8 x 25 mm LAA1-56-X CT-720 CD-720-2 4:tf P45
1/0 AWG M8 x 25 mm LAA1/0-56-X CT-720 CD-720-2 #5 {4 P50
2/0 AWG M8 x 25 mm LAA2/0-56-5 CT-720 CD-720-3 #ifizk P54
3/0 AWG M8 x 25 mm LAA3/0-56-5 CT-720 CD-720-3 4141 P60
4/0 AWG M8 x 256 mm LAA4/0-56-5 CT-720 CD-720-4 H 4 P66
250 kemil M8 x 25 mm LAA250-56-5 CT-720 CD-720-5 41.t4 P71
300 kemil M8 x 256 mm LAA300-56-5 CT-720 CD-720-6 ¥ 4 P76

- WALEH-

LY BRI AR LHMS IR A A

2/0 AWG M8 x 25 mm LAB2/0-12-5 CT-720 CD-720-3 #ifizk P54
3/0 AWG M8 x 25 mm LAB3/0-12-5 CT-720 CD-720-3 441 P60
4/0 AWG M8 x 256 mm LAB4/0-12-5 CT-720 CD-720-4 H 4 P66
250 kemil M8 x 25 mm LAB250-12-2 CT-720 CD-720-5 414 P71
300 kemil M8 x 25 mm LAB300-12-2 CT-720 CD-720-6 ¥4 P76

RS

WA R HAE

M4 1.7 Nm (1.25 Ib-ft / 15 Ib-in)

M5 2.2 Nm (1.62 Ib-ft / 19.5 Ib-in)
M6 5 Nm (3.69 Ib-ft / 44.3 Ib-in)

M8 17.5 Nm (12.91 Ib-ft / 154.9 Ib-in)
M10 30 Nm (22 Ib-ft / 194.7 Ib-in)

990-91111E-037 31



A AN LA UPS Rt
Pk —a NS N » > >
o =7 LA DT S ER

SEE ST PR R 7 P2 7 0 P BT B 85 A O IR D e . A OCTERS | TEICAR
[EGER

5 =7 PV IR % 2 5K

Nl R BT

JITAT 348 A4 e b T B4 25 A0 2O P % I R B8 ) DT (TG R e £ B8] B b £ )
RAGU I ERAE AT RE S B S T4 A R

Vi PRI S , BR T NI ESR AN R EBEE LR, B
VRN , IR MR 48 A

FLT T i 2 ) BETHER
FHL L BT 2 AU LU P > TR Rt R FEL L P B D R R SO B IE FE Tt T . 1% H

JEAT ASE TP B (RTE SO H R % B AKY x
AFETRRIE ) .

HL M T R S A B ML > M A B L R UPS B2, LB AR A, T
VOB RO E R (BB AR R et
KA %5 )

HIMEAKX HRELSFER NN,

e % F A Bh R 2 B HE I T B 2 A 2 2 B — AN BT O |, HAUE R
2 UPS. UPS o I #BA™ FE B BT % 25

A WA FHES X W RE J1 it T (k) FE T B A B
LA

e/ NBk T EELIR {55 L Y D 45 25 0 1] ) e /N B HELR A 2 S (/N ) HR
W FC B AHUCHD |, DAE T % 28 B0 40 Mt ki), B2
fEH F s .

32 990-91111E-037



Rt

Al A B UPS

e T4 5 S A

VR TER =05 it AU A R Bl AT UPS N .

Vs r A 2B L |, A B SiAT E BOC L, Wy e B R
RS UPS Z [Al ) FR B AN 200 oK (1656 SR ) o fif SEAKCRR B 22

3, IR AR M A

T BRI B A R AR N RS, A DSLT P i i = DA i v A et R 47

)4 SR A S .
27 391
<30 m
31-75m
76-150 m AHERE ANHERE CIE: -4 jiea
151-200 m ANHEFE NS ANHERE jiaa
§78)
BT Ao
TR 0°C~50°C(32°F~122°F), Hrhid/Em | -15°C~40°C (5 °F ~ 104 °F) ( Bt &
F 40 °C (104 °F) i sk E 75, 20 4 ).
-25°C ~55°C (-13 °F ~ 131 °F) ( LHIMtIY
24 ) .
HET I 0-95% , Tkt 10-80% , T4k
HR R BB AT 9 0-3000 K (0-10000

HR) .
1000-3000 >k ( 3300-10000 %X ) i 7 ks

S

1% 1000 >k ( 3300 B X
T 1500 > ( 5000 %% X
1% 2000 >k ( 6600 5 /1
1T 2500 >k ( 8300 %X
& T 3000 > ( 10000 %X

i : 1.000
i : 0.975
i 1 0.950
B
)

~————

i :0.925
i : 0.900

WEFE - PER B 1K (B3R ) 4b

400V : 60 dB - 70% 1 # ; 68 dB - 100% f#kHT
480V : 57 dB - 70% 1 #k ; 64 dB - 100% f#km,
208V : 60 dB - 70% & ; 68 dB - 100% £t 4kt

TR P21
Bt RAL 9003 , JtiFE 85%

20. IRFZTE 40 °C~50°C (104 °F ~ 122 °F) Z ]I, W€ FE TR ST A2, FrAENIR TR 1 °C SR 4% 2.5%.

990-91111E-037

33



A AN IR ) UPS P

UPS & S MR

UPS %iE H H i kg (Ib) % mm (in) 9% mm (in) R mm (in)
20-50 kW UPS 400 V/ 206 (454.15) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
60 kW UPS 400 V 238 (524.70) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
80-100 KW UPS 400 V 250 (551.16) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
120 kW UPS 400 V 278 (612.88) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
150 kW UPS 400 V 290 (639.3) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
20-50 kW UPS 480 V 206 (454.15) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
60 kW UPS 480 V/ 238 (524.70) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
80-100 kW UPS 480V | 250 (551.16) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
120 kW UPS 480 V 278 (612.88) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
150 kW UPS 480 V 290 (639.3) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
10-25 kW UPS 208 V 206 (454.15) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
30 kW UPS 208 V/ 238 (524.70) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
40-50 KW UPS 208 V 250 (551.16) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
60 kW UPS 208 V/ 278 (612.88) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)
75 KW UPS 208 V/ 290 (639.3) 1485 (58.46) 521 (20.51) 847 (33.35)

[EI}El
Ve B A L P 2% DB AR RIBIE . A 62 X SR Bk | i
2 A B AT E
FEx B 0 RN T FIEE 99 150 mm (5.91 in).

UPS IE#LE
550 mm
(21.65 in)
914 mm ® [ /
(36 in) T
()
\
/;) mm
(5.91 in)

34 990-91111E-037



RHLR SRR Al A B B A UPS

B RGN A

uiB LA AT 55
ssiB B T I B
IMB PS5
uoB 5 0 4 872 2
BB Ll 7
HHLRS - TTH FHLRSE - W
IMB UPS IMB UPS
% /
CJ ## SsiB J
fo ~ = gy L ~ = g
PN Ul Z Z J0B - A OB 4 Z Uog T #
BB BB
= =

990-91111E-037 35



AT AR R ) UPS

FHHLRGMR

HHL RGN A

uiB e PN E
SsSIB [ESVIES TN
IMB PR 0T 1%
uoB WA H L T iR

SIB RO T A%
BB FEL T T iR

MBB HMNERYEE 55 5 W P %

w11+ LR G

8 LA A BT R 25 (UIB) FER S TT M AT % 25 (SSIB) , Galaxy VS AI7E i
1+1 TURIFHL ARG S FF2 MUPS.

LA+ FHLAR G- il

fa b1+ FEHLR Gi— X

IMB UPs IMB UPS
=) )
— “:\/ ; /_ === =~
S SSIB
BB BB
_~ D _~ D
I _ — 2 o = —
LIPN OB v TORES g A OB v ToRER Uik
=] [~
BB BB
36 990-91111E-037



FFHLR SR Al A B UPS

j%mjiﬁ%iﬁﬁ)\%ﬁ%%ﬁ(ms) AIER ST i A\ Wr ik 25(SSIB) AL &
2N

A FH ST % 4% N T 48 2% (UIB) AN 25T i A BT 4% 25 (SSIB) , Galaxy VS 1] SZ £F
4 5UPS BFEIFHIAZIiA3+1 GUPS JUAHHHL.
i NI YEE T 2R (IMB) HEBEH T Witk 1+1 LR G R HAD LR S

W, AR RSN YEAS 55 1 Wr i B (MBB) |, HLA 20 H 8008 PN SR LS I it 7%
(IMB) 4t 7€ 7E WAL

IFHLARSE- i FFHLAR G- BT H

MBB MBB
ves  UPS IMB* UPS
[] - [
IQI SSIB Ql

/ rv_ == _ / A = _

uIB = =~ |uoB g | UIB = ~l |uoB
BB BB

N L A L g

wee  UPS SIB wves  UPS SIB
[r] 1 [l
Ql SS|B Ql

L~ ~ b i D ~ = J

uIB = ~  UOB uIB = ~  |uoB

990-91111E-037

37



A AN LA UPS FHHLRGMR

;rﬁ/\ﬁﬁm%iﬁu)\Lﬁﬁ% #r (UIB) FIEF ST <4 A W i 25 (SSIB) HIFFHL &
gt

A5 FH 3 B 8 2 i N T i 2% (UIB) A RS T S 4m A W7 2% 45 (SSIB) , Galaxy VS 1] 3 #F
4 5UPS K& IHHLMZiA3+1 GUPS JTAIHHL.

T A AR TS 23 (IMB) A REH] TR 1+1 IHL ARG, FEAE M AR IFHL R 5
o, ARSI YEAS 55 BR W 2 (MBB) |, Hob U 80K P9 B 415 07 2 25

(IMB) 8 7E W AL &
LRS- i FEHLRGe- Wi
MBB MBB
IMB UPS IMB* UPS
) =)
@ =~ N _/_ ~= =~ N
UOB St <SB UOB
o 1 L gy i
WA s —UPS B S8 A o UPs B Uik

@ A uoB A /

uoB

38

990-91111E-037



ZRB IR Al A B B A UPS
LB

et 0M-100883

A A FH ¥ 1%
0 S| EREHRZE, T 52, 40
==
2L OM-100917
A A FHE [ 15
M8 ZBE J7 4[] TN-C/480 V B4 R 41 UPS 4%, 71 51. 2
Ly
()
22 AR HE 1
=y
~J)

74 E/ OM-88357

s A5 Y 14
USB 2k4s Modbus £ 45%E8z, T 73, 1
BRI (=}
1500 il 10
Bk T IERE S 2

et 0J-0M-1160

A fE Y 4
e ARBZT7RIEMRRTT RNER | S WM ENE | 1

=BRSSO E S 2k, T 64,
W5 AT BT RIS T, e ey | O———=
HIGERER B IR B (1 B

990-91111E-037 39



A AN LA UPS

THRBA IR

i HPiRE GVSOPT002

o i IS iEee
M8 x 20 mm 245 % 4 8] SEEPEE AR (Wi ), T SORR A%, 7 75, 12
5 1 1 1
5 1 ] S 1
TE T [ 5 S 1
% T IR FAF 7= S AR R G2 . MR i s s TR o | 1
W7 22 —
atw,
Al %) NEMA XL E/H GVSOPT005
o o P 965 T8
NEMA XUALER ( it DC+. N) W IR LR NEMA SFLIR, T 56, 7
1
< (7
8

NEMA XUALIR (%N 3. DC-)

M8 i EE 7 S5

A ]

M8x24 mm ~F-# g

30

60

40

990-91111E-037



ZRB IR

Al A B UPS

AJIE I AL E GVSOPT006

A

PBUS1 44 0W6268 e PBUS %

EMoo— —omEEs
PBUS2 £ 4i 0W6267

ESoo—] ——s-mEES
LHIPIPS BRI 1+1 FFHLRSR IMB (5 54k, T 67,

ABAF A4 EAE T RC A Hofh UPS BUS ], SRS Tk

990-91111E-037



AT AN LI G UPS LRI
Al ik &1 GVSOPTO030
AN3E B AH AR AR B BB A ) R Gt . B IR AR B e th A 22 23 IR
s 55 T8
ek T H i 3
M6 x 16 mm H24E] K 3 [ 3
=
§
M6 42K} % 24 8] 3
o)
L
M8 x 25 mm 1242 & #E TR ER: 9
=
M8 MR} % 44 [E] 9
Ly
&3

PE £k45 OW13065 ( JH TRk ditith 1 )

FHT B RLAG 1 (IR LR T

DC 45 OW13071 ( FI T Btk tiibdE 1)

DC 445 0W13066 ( AT Hibeditith 2 )

I FAS B AR 2, 3 1 4 ((UPS #i5E % KT 50
KW ) ) B ZRIE S
Wk UPS #iE DhF AT 60 kW, I FEfE ) DC £

s
i o

DC £:4i 0W13068 ( I T i Hi ittt 3 )

DC 445 OW13067 ( FAFHibeditite 4 )

{542 0W13070 TR RAG 1 (552084 1
5548k 0W13069 1
@Ill):m:“ %@%
R 3L FT BRI E . 18
)
LB LA 30
=—g—4
42 990-91111E-037



PHLRG 2D R Al A B UPS

HRHLR G 23D IR

UpPS

55 %
LU
i
DC+

1. A, UL 45,
ST AR T 3% A ELY UPS - o35 i A, 7T 49,
APURRIHE E SR (AT ), UL 50,

fUEHF TN-C/480 V HiRfE M R4t ( TELkiER: ) TN-C/480 V HiEH W &R
40 UPS £, T 51,

5. PUTUL R #RIEZ — -
— EEHIEL, T 52 5L
— B IELERES] NEMA XL, TT 56,
6. (G TL, W 60-
7. ROk E B AR R(E 5L, T 62,
8. MITRHe EAMEE =T Bl fik (5 54, 7T 64.
9
0

oo N

EESMTIE(E LS, T 72,
- AR EEINE R N R SRR, UL 74,
M. B, W75,

990-91111E-037 43



A AN LB UPS

TR G 2R IR

HHL R GE = %D %

ik 141 JEHLR St

PBUS

IMB |
— 1

UPS

upPS

ot |
551
LU
o

DC+

Ay
5%
LN
i
DC+

e
—

o DN

© © N o

10.
11.
12.
13.

FHLRG
PBUS

UPS UPS

o | {][et
55 % 55
TN LIPN
it ity

DC+ DC+

ZHEMES, UL 45,
Xf TR T2 3% r R ER (1) UPS © 22 3% r AR R, 1T 49.
LRI E SR ( Wik ), T 50,

fUE AT TN-C/480 V B RSt ( LELIER: ) TN-C/480 V HiHHL R
S i) UPS #E£, T 51,

PATLL T ez — -

— EPEEIRL, 7T 52 5%

— B YRR ERE] NEMA XUFLIR, TT 56.

HERAE 5L, 7T 60,

HERR BT BIBAE 15 5 26, T 62.

MIF I35 BRI = 7 i Bh = OGRS 5 4%, T 64.

PAT UL FHRfEZ — ¢

— XTI A+ FEHLR S - R 1+1 LRGN IMB (552, 1T 67,

- {J;g@%éﬁ CTEHNLRGATA UPS L E4EZ k2% (IMB) [ 47 &
2

#P: PBUS 225, T 71,
HERRAMBIEAE L, W 72,
FE7 i B IR R ) 2 AR As, T 74,
B dE, T 75,

44

990-91111E-037



LRMER A A B UPS

TAHERS

N R L R B GIR

THIME 2 I B B d A O R B AL BT AL (I AR S LA ) | 1E204E
UPS AR ML B LT L.

ARGV AT RE S BN S T2 H 5 R

T B ESL S HIFEL S ITTEL % Class 2/SELV ;455 non-Class 2/non-
SELV £R45 5> FF

1. PF R AT

2. Pr IR R EAR
3. FFTFEME.
4. Pr T
a. 7 NIRET , SRJE K Tt 1 B
b. [ JEHEEh s R HAF T o T 8 1 A T A 205 UPS 5 T TR I T o
5. X T 5 HMAEMAEI RS © 95 F A MHERK.

990-91111E-037 45



A AN LA UPS

TR

6. X T S HMAEMA RS - I N A R , DMELE UPS AR L itAE 2 1] 9

1T A BB ELL AT 2

UPS IE LA

7. ST YEE SR RS - PR AR . 200 AR K FBT 22 R AR 412 55 %

HIAE E

8. XTI HHAEI RS - 5 F A FEk , MELE UPS F4EM& 53 B 2
[RIHEAT HEJRAT 2k .
UPS 1EH A&

46

990-91111E-037



LRMER A A B UPS

9. ¥+ T UPS i & A4 i1l o 5 A

UPS IEH A&

10. FEHERZLEN - I% T Bk G SRR H 223 5] UPS RS

UPS 1ETH ALK

M. ERHZH B RPRUATILLF N JRA SR SLE . “HSRE (FA0W)
(&)

12, K AR R 2R 2k 3 UPS JIKHT BT 1 -

990-91111E-037 47



A AN LA UPS TAREMER

13. M UPS T J 5 i iR il AR -

UPS 51K

14. JATUURHERIEZ — -
- MWFAMEHSLER RS R
- MR SLE NS ARl 2R LA T FE 0

R o
UPS ( M T ) Wil UPS ( ffi134k4 ) I I
; ——
ﬂ\ / y A
640-4843 640-48430’ y '
f. . 7 P
A :
._i/A'E . 7
L - =~
CTH oLl : — / ®
ﬁ iy T ° _° ﬂ(((@o») —
\ \&i 640-4864
ﬁ Class 2/SELV W Class 2/SELV
® ®
Non-Class 2/non-SELV i Non-Class 2/non-SELV i
®| ®

15. ¥ non-Class 2/non-SELV 15 5 k% it 78 e AR , B\ UPS 22/l

16. ?%Tﬁﬂﬁzﬁ?ﬂ%ﬁﬁ (I AR 2 2 o o A Jm o e i ARO 8 2k i TE i 4R 21 UPS

17. #4 Class 2/SELV {5 5 &k o i A Rt , B2\ UPS #IA .

oif

48 990-91111E-037



LA YRR A A B UPS

27 28 HL AR

PESH= VY B G2 S /3N = I ST e )V
1. 7 N DA YGRS B AR5 o 0 HR (W ) .
2. B DN AN A
3. HHTRE RS AE  RRET
|V

990-91111E-037 49



AN EML A UPS CARPURRIE S (AT )
AR E SR (HlE )

1. R T E A e e B A8 FE S SR AL ) T - 5 T E AR R FLAE A

214 mm.

2. [ BB ) M8 A 75 T [ 52 S 48 22 36 & UPS.,

UPS 5 1Hi#L I

9 4 .
M8x20 .’

3. K UPS HERIAL , DUKE T I [ 5 S22 HEE 2 1 I8 5E 1 o 1 T ] 5 SO AR AN A A
Ja R BRI 23

UPS 511

50 990-91111E-037



TN-C/480 V H 3 R4 1) UPS % HJ A A E ) UPS

TN-C/480 V E 421 K411 UPS 1%

T UPS CLHAC B VA H] TNS #2458
T K EH AR 480 V BB RSt ( TRLGER ) K 2 EGEIR B R .
1. {UEH T TN-C/480 V B RS ( ToREES: ) - 2R BEIMT AR AR HE .

UPS IETHI#LE — TN-C/480 V B4t R4t ( B LRiE+#H: )

©

{

[a=a

990-91111E-037 51



A AN IR ) UPS EERRIR

EPE FLYR 2K

A A G5

ANVl R B

FEELTT AR GE R, DR IR DR 2 28 KA BR 1 1 7 2L 002, T 5 A AN B SR
ﬂ;fﬂz%%ﬁlﬁh PRISR P Bl r R R HE | S AR HE B R A [ R P A
LRUS A

RIGU I ERAE AT RE S B S5 T8 A 2R

VAR N
=

N IR
TEFHHLARGE T, AWHIRAE S5 Has AT AR IR 2 1 5140
« A UPS )55 B8 4k 45 K A AT [F] o
FiTAy UPS % Y 2 K 5 A Z5AR ] o
« T UPS MBI ARG K LA ( PUEH THRHHRARS )
ARAZ UL WA AT e T BOR A HUR ™ H 5 R

1. PUEH T 480 V BHRIL R G ( EFLIE )
a. ¥ N RFISCH. (RAFUFIT T I RURAT
b. 7T /A HRET I ORAFLT -
c. FHT T I =RURET R RFI 3OO E) /2l o

UPS IEH LA

52 990-91111E-037



HERARL Al A B UPS

2. PUERFXT RS « J% F =i B2t He

UPS IEH A&

990-91111E-037 53



A AN IR ) UPS EERRIR

3. TZMPTRMFPERL BIRLE (WEPTR )

M8 ‘
X‘Spring washer*

Flat washer

B BER
a. IERWA IR T L/PE 245,
b. LN £, EfAMb b Al ( BIRR T SR RA L) .
ZEHE DC+ 44
R RS
& DC- 44
f. DOEH TR RS | RS

9. EHHANLLL.
T TR N 2R IE RS UPS o A0 I (N B L.

a o

o

UPS IEMHML - BT RSt UPS 1EMALE - W RS

54 990-91111E-037



ER IR

Al A B UPS

A /J\JB\

N BRI

%ﬁéﬁﬁ%ﬁ‘%c IR H R it s hr , WA e
)]

ARGV ERAE AT RE BN S5 BB & R 5™ A 2R

HUgtein

990-91111E-037

55



A AN IR ) UPS

P HYR 2R &R E] NEMA XUFLAR

W B 26 1% 2 3] NEMA XUFLAR

ANVl R B
FERLTI LR GE AR AL r YA TR e 208 IR Rl T 75 22 702k, 5 X 2 A A 241
?ﬂ%ﬁﬁﬁ%%@ﬁh PRIR P BTl RS HE | BN R HE BV R (SR PTMR N

ARAG U ERAE T RE S B S T4 A R

VAN
VS

N AR
TEFHNLRG T, JBORTE S BB AT BN Ef 7 H 7
JITH UPS 155 % £k 85K L A [F] o
« T UPS [t 2 51 5 6 Z5UH ] o
JITf UPS HIA AN LB L AR TR (DUE R T3 R S ) -
ARAZ UL WA 7T e S BOR A RS ™ B 5 R

1. DUEM T 480 V B R G ( EF LR ) -
a. ¥~ RFISZH. (RAFUFIT P RURAT
b. 7N LI HIRAT HEORAF 4T -
c. FT N =RUREET s RFI SO 232 /{1

UPS IF ALK

56

990-91111E-037



P B YR 2R %R E] NEMA XUFLAR

Al A B UPS

2. PATUUT#RAIEZ — -
- gg%?%ﬁ? HLARSE - 5 N UPS M FTs L3 BhE i HE , fRAr i LLE R
- DUEH T RS - 5 F UPS Ze Ml iy =A™ 51y Bk 2k A F .

UPS 1ETH#LA

990-91111E-037

57



A AN LA UPS K rEIRZGERE F NEMA XL

3. &% NEMA XUFLAR H 4 R BT Iy i 45 iR 26 (iR ) -

oooo*
god

NS )
X‘Q" Q"
‘/I\/I8x24

. ChaialE

M8x30

M8x24 000

B BER

UPS IEHIALA] - .17 L R 48

[ s 2k A
SN
L3
Za
oL
(¢
[oc- ] @

. A B T ZRIPE 2845 .

COFERE N 2. BRI A (BRI R IR B ) .
. R DC+ 245,

. R RS

(9] o o

o

58 990-91111E-037



K rEIRZGERE 2 NEMA XL Al A B UPS

e. iE# DC- 44i.
f. DCEMTXUH RS« S RS,
9. EEHALLL.
T B ORI AN SR B UPS o b0 IE A o A\ HE
4. PUEMNTHRMHEARS IR M8 BREERE L3 BEA AR HERe ml A .

UPS A HTALE
©
U Tk
5 € 5\©
\{| L1 ) o () © @@@
" 5 ©
L2l ) e\ o \@ o 550
mg| © 5
L3 3 9 500
&
L1
& S 9 00O
% ol ©
o ©N\ AN\S 0T 00 @
° = © @
L3 o © = © 00
oM O
Opcfe © € -
O
MeR&
\
\e
=
y !

990-91111E-037 59



A AN LA UPS ERAE S

EZ(E T4

FEDBE 5SS BIEL ) THEUK ;K Class 2/SELV £:45 5 non-Class 2/non-
SELV £R45 7 FF U

1. MR¥E LT — & W0k Class 2/SELV 15 52k )\ EPO 2 3] UPS Hii( R 640—
4864 %2k im 1 J6600 L.

EPO % )8 T Class 2/SELV Hii%. Class 2/SELV i I 05 200 5 4] 2% L BR B9
= JE)J%H@%E@ ML 2] EPO v 1HE |, BRIAEREE AN Z S N Class 2/
SELV H#,

EPO [ii & ( 640-4864 14T J6600. 1-9 )

NC (24 VDC NO (24 VDC NC/NO NC NO

AN HLIED AN HLIED

1 OF+— 1[0+ 1[0 11O 1[0

2| O 2| O1—@y 2| ot 2| O 2| O+

3 o R Resu i I 1} e 3 o]

4 4 4 Ao 4

5 % 5 8 5 gﬁ 5| O+ 5 8

6| O 6 O 6 O 6, O 6 O

7O 7O 7O 7O 7O

9| O4—6w) 9.0 9| C+ 9| O+ 9 O
EPO % A\ ¥ 24 VDC.

T BRINH) EPO s i B2 1 18 AR 45 5% 1A o
W RAEAE AT EPO I UPS D)3 £ 5 il i A5 55 BRI AT, T IR ATt

A

2. ¥ Class 2/SELV 155 2k M Bh 7= i i 32 31 UPS ) LK HR 640-4864 . 1%
FE A B = o T AU P A 5 IR AT R A

60 990-91111E-037



HERE S H AN B UPS
3. ¥ Class 2/SELV {5 5 £ 4 % UPS HLERHK 6404864 1% N5 s Allay Hi 4k iy
8 I,
%J IV AE ] B E R R N2 A, FRARREUS I iZ HL % N Class 2/SELV
NPz S RF 24 VDC 10 mA. AT &R0 s R A T CAAR F] Y O Vo3t .
T I N
L 52
SR i B (A=A
IN_ 1 (HAREST) CI RN 640-4864 L7 J6616, 1-2
IN_2 (ANEfH2) GG R P 640-4864 $:4kih 1 J6616. 3—4
IN 3 (HiAIZEE3) Gl PN 640-4864 2L T J6616. 5-6
IN 4 (HAES4) CI R N 640-4864 %45 1 J6616. 7-8

4k L BSS2FF 24 VAC/VDC 1 AL TR AN LS I USSR 1 A FAPLE

FE T 28 o
| a1
e
1
3
SR it B (A=
OUT _1 (Hthi4krmas 1) A TE A H gk e B 640-4864 455 1 J6617. 1-3
OUT _2 ( Hrthdk 4% 2) nJ Fc A 4k A A 640-4864 x4kt 1 J6617. 4-6
OUT _3 (#rti4keE 2 3) nJ P B A 2k F RS 640-4864 #:4 %1 J6617. 7-9
OUT _4 ( HithidkH45 4 ) nJ e & A 4k AL AS 640-4864 $4kutT J6617. 10-12

4. ¥ non-Class 2/non-SELV 155 £ M4 B = i #23] UPS [ HL % i 640—4843
o TEE IR B TR R U R AT R A

990-91111E-037

61



H AN R UPS Bk BRI R S 2
JEFER B AR DL FLBAR 15 5 4

X T AT B RIBE 10 R4t , 0 PT1 50 45F GVSOPTO0 HI (L II(E 5
to SETAMIA BRI R RS, DS . A 2R T A
fr st
1. RTINS + 151 SR MBS 1 %3 UPS #3.
2. R FARABBLS AR : A5 4L WBLHALIAE 1 B8] UPS | IR

a. HHf S MBI 1 LT O3 UPS.

b. K& 5L UPS 2 .

FHARREER AR 1 A1 UPS (1 IE AL &

_ 640-4864
h 48 D == %E __ 640.4843
b~ b
7 | e ; :ﬁ Y7, S

:‘ ] ; v 47‘

62 990-91111E-037



R F R AR 5 5 2k

Al A B UPS

3. RHE S LB AR 1 4 H] UPS -

a. J80L08 R S A Sk R B B fE — B ER BB (T) ) FLER AR 640-
7552 .

b. K55 L WS AR 1 P LB 640-7552 11 J8011 iEFE % UPS
HL S B 640-4843 11 J6619 F1.J6604 I

c. K55 MEH AR 1 A BB R 640-7552 ) J8007 #EHEZE UPS

HL % Bk 640-4864 1] J6608 I

4 MR AR AT UPS 1A (115 5 20 5

4 3 2 1 UPS
[640-7552 || | [640-7552 || |[640-7552 || | [640-7552 | fa}gg%'l
i J8011 ! i J8011 ! i J8011 ! i J8011 ! i 511 i
N e i L < uim  FERR < nid B [ I
280 SHE | SHEII 2|@HLHels |
l O | l 3 O I l 3 O | | 3 O ! | |
| | | | | ! | | | Je604 |
i J8014 [ 1 seore [[|| | seote ||| seora | i<Z§§; i

1 . —o|1 . —O1 . —fO1 . @,
0 ez e el HHHTTRE
I o R =1 O O = S| O O = S L W iy | PR
| | | | | | | | | O 5 I
| || || |l | |=
! J8008 | ! ] 8008 | ! ] 8008 | ! ] 8008 | 640-4864 |
| 1] ] ] ] [ | |
i J8007[ ! i J8007[ ! i J8007[ ! i J8007[ ! i [:]J6608|
. J . i . i . i I

990-91111E-037

63



H AN R UPS MIT IR BN S = T34 B A5 5 2k
M IR 2 BN S =7 B Bl I 4245 o 4

B E 5 & 5 HmIEL ) T % ; ¥ Class 2/SELV 24645 5 non-Class 2/non-
SELV £ 45 1 H 8% o

2 =07 TP RAE B RN R SR
MBB

IMB™  UPS

i [

AI’ J ~, =, N
AU A = uog
1
BB2
[.‘j

TE: A AR TR &5 (IMB)* NS ] T3 Al gidn 55 B i 4% (MBB) 9548 , H
W2 AR BCRE LB E AE WAL

1. R YTT ZEh UPS BEIY A AL RS o 72 s iAE TR, £ AR A T0T
eI

=y

AEE

AR
01 A LR F RS, DL AR TE R B T 45
SR R T S BN S B A A 2 P

2. g Fth iR P AL RS LR AR M AR TR T S 2N UPS | R3] UPS THi5 1) Ha %
1R 640-4864 L ( R ) «
ﬁ UPS BB — AR AL S . N 53 IR AL eS| 15 e AR it 1 v
Ko
VE: HIE R AR IR AR 28 45 B T Class 2/SELV %, Class 2/SELV FEg A
ST UL N

CERUEAEl

|

IBATT_TEMP‘I 11 | 640-4864

| S (T |

\BATT_TEMP1_RTN 2| A .
. O\ 1 BATT_TEMP1 |
| |
| |

£)|2 BATT_TEMP1_RTN
0|3 BATT_TEMP2
|4 BATT_TEMP2_RTN

| R 2 |
!
BATT TEMP2 1 E

G

64 990-91111E-037



MR B AN G = J7 W= i B 5 26 Al A B UPS

3. RHE S EMIT I E A i s 55 T R 2] UPS THTAR BB AR 640-4864 1%
i1 J6618 Lo AR MM EYE , T J6618 51 8 A1 9 E4f Rk,

VE: Wik 2848~ 4T )& T Class 2/SELV Hil%. Class 2/SELV Hi& 420 5%)
2 LR RE B o VDI AT ] B S B W R RS R N AT Bk T, B ARRERE A

NZHLE AN Class 2/SELV.
UPS HEH
| 640-4864 |
J6618
HSSIBIN - ——0
HSSIB_SUPPLY L1 HSSIB
GND_S -2

HUOB_SUPPLY  ——3

i
i
i
|
‘ HUOB_IN L4
|
|
|
|
|

HSIB_SUPPLY

HSIB_IN LG
HMBB_SUPPLY

—
HMBB_IN LB

© 00 O 0 006000

] HUOB
1 HSIB
] HMBB

4. AT 5 L R O T S o (R FL B T A 1 TR B PSR 640-4843 %Lk I
T J6603 b, SISy BRIk BR S Bk R ERE . AA DL N RESME 24 VDC

24 V_SELV_OUT .9

- .

©

4 BB_UV_TRIP_1_RTN
5BB_SHUNT_TRIP_1_RTN

4BB_UV_TRIP_1 _RTN
5BB_SHUNT_TRIP_1_RTN

RSN E .
Fh I 4 2 15 Y 40 24 VIDC EbE 9 ] 6 FEL I T 5 15 130 24 VIDC FhL U586 i 42
J6603 J6603
- I3 1 24V_OUT - @) 124V_OUT
.g'_l—EQ 2 GND e O 2 GND
Z b 3BB_TRIP_1 = |t 3BB_TRIP_1
3 >

;
§

N J6603 ) J6603

o /{) 124V_OUT o @) 124V_OUT

= N ) 2 GND E + O 2 GND

= Y4 3BB_TRIP_1 < (=) 3BB_TRIP_1

2 4BB_UV_TRIP_1 _RTN 2 4BB_UV_TRIP_1_RTN

n = 5BB SHUNT TRIP 1 RTN | ® o 5BB_SHUNT TRIP_1 RTN
+] | +1 |

SCHEIT
FLIE (A) i 1E] (ms) W
1.6 oo 20 °C (68 °F)
10 1300 20 °C (68 °F)
20 200 20 °C (68 °F)
30 60 20 °C (68 °F)

990-91111E-037 65



AT AR R ) UPS

MR B AN G = J7 B i B 5 26

5. {55 L NI o5 S P K LT R B 5 2 (A ) SERR B HLBR AR 640-4843
L7~ J6604 L., SEHIL 7> BBk ) B0 ) e P I 12 o A S TS FL T DR

1 AH[F
6. K55 2 M R B 14 BT G IE R 2] UPS Tl fL Ak 640-4843 I
24 VDC/10 mA a1 ZB|
non-SELV
Ty -2
!_ Non-SELV 640-4843 |
| J6601 J6604 J6614 |
v [O]1 24v_LIMITED_13 [(O]124V_OUT Ol124vV_LIMITED_4 |
| |O]2 uoB_AUX_RED 0|2 GND O|2 UIB_AUX |
! O|3BB_TRIP_2 O|324V_LIMITED_3 |
| Je602 O|4 BB_UV_TRIP_2_RTN Ol|4 MBB_AUX |
i |O]124V_LIMITED_11 |OJ5BB_SHUNT_TRIP_2 RTN Q|5 24V_LIMITED_2 |
| |2 s1BZAUX O|6 RIMB_AUX !
' | O[3 24V_LIMITED_10 J6609 |
| (O}4 BB2_AUX (O] 124V_LIMITED_8 !
' |O|524V_LIMITED_9 0|2 LBB_AUX |
Hitell: BB1_AUX O|3 24V_LIMITED_7 !
L (O|4 EUOB_AUX |
! J6603 (|5 24V_LIMITED_6 .
| [O]124v_0UT Q|6 UOB_AUX |
| |O|2 GND O|7 24v_LIMITED_5 !
| O|3BB_TRIP_1 (O] 8 SSIB_AUX |
! 104 BB_UV_TRIP_1_RTN |
| |O|5BB_SHUNT_TRIP_1_RTN |
BT | hee Btk
i
J6601 UOB_RED ( ##& ¥ th Wi ay | 80 % &5 H Wieg 2 (UOB) H M TR FHBI I 5%
TR BN R )
J6602 SIB ( R%GkEEWiEE ) XTHMRS , EER RGBS W% (SIB) H1 1% H (NO) 4igh
JFK. SIB s ity & AR UPS IS BIITC.
BB2 ( Hijthlkrias 2 ) HERE R H BT % 2% 2 K T (NO) 4 Bh T c21
BB1 ( HLIBWT AR 1) TERE B Fb BT g2 1 S B T (NO) BT 9c22
J6603 BB1_TRIP ( HLJhWHEEES 1) R B F BT BB 1 A 43 B I 1 B B [ 2 22
J6604 BB2_TRIP ( Hih#TE#s 2 ) TR B FE BT B2 2 w43 Ik 1) BIR s B8k ) 2  22
J6609 UOB ( %+ % th g &% ) TERE BV £t HY B 2% (UOB) J K3 T (NO) S I 5%
SSIB ( ik A W% BT R AW 25 (SSIB) I H T (NO) ST 2%
) SSIB Hrn it & /AN BT iEd: UPS AIBIIT G,
J6614 UIB ( & Hi A KTiER 2% ) EER A AW 35 (UIB) H I I (NO) HiBh T ¢, UIB Hik
AL BN FTIER: UPS BB G
MBB ( 4255 H Wr ik 25 ) R RS 55 BRI R 2% (MBB) 1% 4] (NC) 4l BhJF5¢. MBB 1
WAL B A B4 UPS BB K.

21, UPS A[EHIF M4 P> FL T % 5% -
22. UPS A& s 2 1R R s o

66

990-91111E-037




HERER 141 FEPLRZR IMB {552k A AN IR UPS

EFERAC 141 FFHLR SN IMB {5 5 4k

R E S 2 S IR TR LA IR T 7 R
1. R FH & UPS 1 ST i,

UPS IETf# &

2. fHEME UPS HI#iMR.

UPS 1EH A&

3. WIS 5L 5W & UPS LN E4eiEiritas (IMB) 87840 1Rz .
4. FFHE UPS K .

UPS 1E i #1L /&

990-91111E-037 67



A AN LA UPS ERERL 141 FEHLRSER IMB {552k

5. #ff I & UPS L WNE 4T 48 (IMB) [ RT T A% .

UPS IEH K

6. %ﬂ;ﬁ & UPS LW 4EE 445 (IMB) 1) OF2 £ B 2 34N Gl Bh o2 (Bl

68 990-91111E-037



HERR 11 LRGN IMB {55 £ Al B UPS

7. EEHEM G UPS A1 non-Class 2/non-SELV {5 54 :

a. ¥ non-Class 2/non-SELV 554 ( %18 ) M\ UPS 1 L N EBL4EME Wik 2%
(IMB) f4fi Bh ek 1 1 1 2 5 UPS 2 R 640-4843 [
J6614-5 F1 J6614-6 ( MR ) -

b. *K non-Class 2/non-SELV {554k ( # 71 ) )\ UPS 2 by ER4EZ Witk 4%
(IMB) FIAHBIIT R Fe o 7 1 Al 2 4% UPS 1 LR 640-4843 1)
J6614-5 11 J6614-6 ( WIE T )

o

A ERLEAZ T 24 (IMB) 1 T 4L

W Wz
[640-4843 seot4 || | [ses1a 640-4843]
i 24V _LIMITED 4 1 8 | | 8 ; lZJAI‘rI\B/_kILI}g(ITEDJ |

UIB_AUX 2 . ! _ .
i 24V_LIMITED_3 3|O | | O|3 24V_LIMITED_3 |
! MBB_AUX 4Ol ! | 1O[4 MBB_AUX !
| 24V_LIMITED_2 5 G | | ©)|5 24V_LIMITED_2 |
, RIMB_AUX 6O —0)|6 RIMB_AUX !
IMB 4/ BT 5% IMB 4 BT 2%
— O 1
2
i [1SE
2|3 4
4|0

990-91111E-037 69



A AN LA UPS

ERERL 141 FEHLRSER IMB {552k

faitt 1+1 FFEHL ARG E AL A

A"

N

=1
= - . --lﬂ Uit &
: .\|§
N\ Q AN
7]
oo gl o

|

|
)

|

eI '@
N Elin
09 & I@

o3 !

% o1

0‘9%5 I

|
o It
. I ﬂ

>

8. FFAEMIM G UPS LN M4EZ Bt (IMB) 1A H i -

9. HBRMM G UPS LA .

10. RS 5L N RS WS (IMB) EHNEE R & UPS LIHRRIT .

UPS IEH#E A

1. EHFZEEP G UPS B
12, EFHEEN G UPS [IES T i,

70

990-91111E-037



#4E: PBUS 445 Al B UPS

%4 PBUS 44

=5

(49

1. KEBEF K PBUS 1 (€5 ) 1 PBUS 2 ( 408 ) R45%EH: % UPS #8411 i)
PBUS i . iy UPS 2 i PBUS 4.

J ] 5 L T AL P

PBUS1
= PBUS2

2. FERAE A 1 2 bk (T).

H1 = UPS JEHLALH R Gon
UPS 1 UPS 2 UPS 3

PBUS 1 E ||PBUS1 E ||PBUS1 ._@
|—I
PBUS 2 D | |PBUS 2 E | |PBUS 2|—._®

990-91111E-037 71



A AN LA UPS EERRAN S 2SR
JEFL IS 2 s

1. R HMRIEAS R BHERL R UPS Fi 45 7 13 1 o

A N E R ER BE A 1O I
B. Modbus % - I T A EMKE IR . S HModbus LER, 1T 73.
C. WEMZEHARAILE 0 . 1557 92 -

A EE R 0 LR A IR, A E R

72 990-91111E-037



HERRAMR S 2SR Al A B UPS

Modbus & 25 % +%

1. ¥ Modbus £B457%E#: 5 UPS. {HH 2 4Rk 4 LR, 4 Bion (8 FH Bt 2k

s
%

* Modbus R UL F BERONSLER . Heth Be OGS R AU AL (el AN
i 1em) . BEBZLIRMFEHOERE.

o AR BRI AT ANV .
Rl 5 25 HLIRER 7 T 0se AR £R 78 70 B 25
« Modbus ¥ BT R ES . Modbus 3 I 2 A5 15 ot 2 A %

il 5P G UPS 1 2 2%

Fm— - w " TxD Ch | . TxD  Ch | REaE&
| Modbus | '~ 0- 1+ Gnd | 0 1+ Gnd
o Ry 1 N !
e T
: RXo \ : ! : \
v \ \
: RX1 : : ! : \
| | ‘ - : ‘ :
X | | I 1 | \
\ \
| 0- 1+ Cgm ! 0- 1+ Com !
: TX1 \ : xD : : xD :
\ [ I - - - -0 - - -~
. Com —
' Com| ——
\ !
\ \

2. WIRRHRIR K HEOR BT ERIR m | i 1E R SRR I W 3 4% 2225 — > 150Q %4
s P . W BT 610 K (19600 AR E ) HidE T 305 K (19200 4
R, TE T 22 28 2 i L B o

3. TERGuilds LI BN #2¢ %% 400-650 Q fii K FLFH ; —/N M DO #HiZk. —A
M D1 2] +5VDC.

990-91111E-037 73



H AN R UPS LN w1 i i e o s
77 dn BN IR 22 bR 25

P b ) 2 A R VORI S LB SR B R 2 2

RN R 0 2 b

BNV AR L F T 885-XXX 41

| EP S FARE SR A L AITUR 05 AR - 24k B85-XXX 4% .
T B e A B BT R e B

—_

A W0 DN

74 990-91111E-037



B
e
Parg
o

A A B UPS

il
I
W
i

1. EPR P T

a. ﬁ;{i%}}\ UPS J& I BURHE A o 1055 7 18 K™ e 20 A 21 UPS 35 1 1 [V]

b. [ 4% I T 75 1 1Hi

UPS AL

c. HLPTRIANRLT

UPS IEH#E &

2. KA HZER M.

A /J\IEL\

NIV N
RELH RN RE . WRLHERLE T , WA RE S EURMRL S,
ARG IR T HE S BN 515 3 sl A 4R S ™ B A R

990-91111E-037 75



A AN LA UPS A

3. FHRE A& W] i o

UPS IEH ALK

4. BRI N AR

UPS IEH ALK

76 990-91111E-037



R T Al A B UPS

5. PUE M ToUm e 48
a. fd RPN ) M8 MR AR IE T B0 A% [ i S22 & UPS
b. K UPS iy I U [ 5 S 2R 223 A Hhri o A P M T SR 2 A T F
— 1ETH [ € S2 38 fLAE N 218 mm,

UPS 1EH A&

6. HRTF IR UPS LRURT G R I , BRI B . 6 S AP A
UPS B R4 T/KPALE .. XT2EA PR e 220 UPS |, AR b

.

UPS 1EH AL

A /J\ltl\

fBURHE R
e BRAR R E 4 )5, DI
ARAZ UL WIHRAE AT 8 3 BN 505 3 B a6 R 55 ™ EL 5 2R

7. {UIEH T UL 924 fil CSA C22.2 NO.141-15 fift 5 & « {5 FHTHAR 1IFR%E 1
'S UPS it AUE DI (kW)

ACAUTION

HAZARD OF EQUIPMENT DAMAGE

The total load must not exceed the output rating.
Total load kW maximum.

Failure to follow these instructions can result in injury
or equipment damage.

990-91111E-037 77



A AN LA UPS A

8. Ke Al AR EHT L M) UPS
a. B RHEA UPS B TR AL .
b. Reuil itk i& 8 EBrER 2 UPS.
c. B LRI , SR 3 AN e HLR: L

78 990-91111E-037






it i 4 L

35 rue Joseph Monier
92500 Rueil Malmaison
France

+33(0) 141297000

90-921111E-037 *

gﬁzﬁﬁﬁmﬁ\ PGB | ERBOS A R 4 5 2
NETHRINS

* 9

©2018 — 2020 Jifi iy £ 1. BRALET A
990-91111E-037



	Galaxy VS 
	重要安全说明－ 请妥善保存这些说明 
	FCC 声明 
	电磁兼容性 
	安全注意事项 
	电气安全 
	电池安全 
	“能源之星”认证 

	规格 
	400 V 系统的规格 
	输入规格 (400 V) 
	旁路规格 (400 V) 
	输出规格 (400 V) 
	电池规格 (400 V) 
	建议的线缆规格 (400 V) 
	建议的上游保护 (400 V) 

	480 V 系统的规格 
	输入规格 (480 V) 
	旁路规格 (480 V) 
	输出规格 (480 V) 
	电池规格 (480 V) 
	建议的线缆规格 (480 V) 
	建议的上游保护 (480 V) 

	208 V 系统的规格 
	输入规格 (208 V) 
	旁路规格 (208 V) 
	输出规格 (208 V) 
	电池规格 (208 V) 
	建议的线缆规格 (208 V) 
	建议的上游保护 (208 V) 

	建议的螺栓和线耳规格 
	扭矩规格 
	第三方电池解决方案要求 
	第三方电池断路器要求 
	电源线缆整理指南 

	环境 
	UPS 重量和尺寸 
	间距 

	单机系统概述 
	并机系统概述 
	安装套件概述 
	可选的抗震套件 GVSOPT002 
	可选的 NEMA 双孔套件 GVSOPT005 
	可选的并机套件 GVSOPT006 
	可选套件 GVSOPT030 

	单机系统安装步骤 
	并机系统安装步骤 
	安装准备 
	安装电源模块 
	安装抗震固定支架（可选） 
	TN-C/480 V 直接接地系统的 UPS 准备 
	连接电源线 
	将电源线连接到 NEMA 双孔板 
	连接信号线 
	连接来自模块电池柜的信号线 
	从开关装置和第三方辅助产品连接信号线 
	连接简化 1+1 并机系统的 IMB 信号线 
	连接 PBUS 线缆 
	连接外部通信线缆 
	Modbus 线缆连接 

	在产品上添加翻译的安全标签 
	最终安装 


